

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

г. Новосибирск

от

3

АВГ
Газета

1963

НОВЫЙ СЕЗОН В «КРАСНОМ ФАКЕЛЕ»

Сегодня у коллектива театра «Красный факел» напряженный день. Кончается подготовка к открытию нового сезона. Он начнется завтра спектаклем по пьесе А. Софронова «Стряпуха замужем».

В нынешнем сезоне новосибирские театралы смогут посмотреть несколько новых спектаклей. Среди них — «Платон Кречет», переданный сибирякам А. Корнейчуком в редакции 1963 года, возобновленная постановка комедии-водевиля В. Лаврентьева «Последняя легенда» и другие.

Краснофакельцы примут зрителей в заново отремонтированном, удобном и красивом зале.

Одновременно с открытием сезона группа артистов выезжает в районные центры области, где будет показан спектакль «Пора любви» по пьесе В. Катаева.